

A

跨界高手
吸引眼球

作为“101系”综艺的第四季,《创造营2021》进行了大刀阔斧的改制,第一阶段采用了“我们选我”模式,导师和学员一人一票,根据学员的首秀表演来投票分班,只要学员有实力、有态度,就能被大家看见。

首播集中,内娱圈出现了几个高人气学员,不少人此前就有粉丝基础,例如唱功出挑的林墨、说唱担当奥斯卡、具备偶像剧男主气质的周柯宇、银河系乐团成员张嘉元等。此外,内娱学员中还有不少来自其他领域的大大神。其中,曾获得2019年KPL联赛世界总冠军的坦言堪称电竞圈顶流。他的舞台首秀表现及格,但在加试环节屡屡破音,导师周深为此特地下场教他演唱。说唱圈的刘焯曾写歌抨击过爱豆圈,批评偶像行业和粉丝。如今上了《创造营2021》,刘焯选择用一首《道歉信》表达自己现在的心情。学员中还有不少网红,如奶茶店小哥胡烨韬、鬼屋NPC甘望星、短视频达人韩佩泉等。

B

海外学员
唱跳俱佳

《创造营2021》的一大变化是引入23位海外学员,让竞争变得更加激烈。节目播出后,赞多、力丸、和马、米卡、庆怜、利路修等唱跳俱佳的海外学员纷纷出圈。

日本学员赞多是世界街舞大赛三届冠军,力丸是知名编舞老师,曾经给BoA、NCT、Red Velvet等编过舞。两人的表演赢得全场喝彩。在加试环节,赞多表演了两段freestyle,惊艳全场,他卖力演出以致于累到当场虚脱,敬业精神令导师和学员大为敬佩。

这季节目主打文化交流与碰撞,内娱学员与海外学员惺惺相惜的场面也不时上演。日本学员力丸热爱中国文化,特意挑选中国风的音乐编舞,胡烨韬加紧编舞选取了日本风的音乐。国风美少年刘宇、薛八一在展示古典舞时,赞多加入其中,三人共舞也让这场加试变得异常精

播到第四季,《创造营2021》没有垮

还没上台首秀 “韩美娟”就火了

羊城晚报记者 龚卫锋

选秀季又来了!还没过完年,综艺《创造营2021》“男团季”便在腾讯视频开播,迅速引发追星女孩的新年动力。相比以往,今年节目赛制改变幅度大,尤其在选人方面下足工夫:内娱学员不乏跨界高手,海外学员数量大增且艺能水准高,明星导师对学员的“生杀大权”被再度削弱,话题性十足。

C

“韩美娟”
惊艳全场

彩。此外,不少海外学员努力学习中文,选择演唱中文歌——日美混血男团Intersection的和马,在加试环节选择演唱郭顶的《水星记》,中文发音清晰,情感表达准确;米卡在之后的battle环节也演唱了中文歌《永不失联的爱》,被宁静点赞“你以后就唱中文歌吧”;海岛男孩”中日混搭团演唱了《流星雨》,成员羽生田拳武被网友爱称“石油王”,成功出圈。

